

# 热烈祝贺杭州魅惑坊延安旗舰店、利星店盛大开业!



**swissline**  
BYDERMALAB

## 自然的奢华享受

—瑞士皇室级护肤品牌  
SwissLine丝维诗兰,  
疗效与奢华的完美

**MARUBI** 丸美  
丸は源で、丸は完璧です。完璧な水晶肌。

功效全所未有 **「白金至尊精华」**  
白金级眼护巅峰杰作

## 丸美樱花 诠释自然美白新境界 樱花中神奇美白物质——SAKURA™

樱花，绚丽与素洁相融，浪漫绝美。高贵的精神气节，源于内在的不凡。赞叹，那是自然之神恩赐的人间奇葩，令人神往……

数十年来，丸美肌肤科学研究院一直致力于对樱花的研究。

昭和58年，丸美科学家发现：在樱花盛开的7天花期里，能从樱蕊提炼出一种神奇的美白物质——SAKURA™，尤以从八重樱花提炼出的为珍贵。

丸美肌肤科学研究院将经多次纯萃的SAKURA™用于护肤品，独创SAKURA™的“识别、植入、相斥、净化”4S进阶美白方程，证实了其奇迹般的美白功效，引起了日本化妆品界的震动，产品即被命名为“樱の肌”。

科学证明：在紫外线的照射下，肌肤作为防御反应而产生黑色素，正常的黑色素水平不会对肌肤造成不良影响，然而，由于炎热、寒冷、潮湿、干燥、污染、空调的使用、气

温骤变等等气候和环境因素都会侵害肌肤，肌肤因此功能紊乱，从而产生过多的黑色素；黑色素移至表皮后，新陈代谢的异常又使黑色素无法及时排出，黑色素由此聚积，这就成为色斑、雀斑，色素沉着。

以往，人们惯用抑制黑色素生成的方法来达到美白，然而，这种强制性压制肌肤自我防御的抑制方法，容易对本已经脆弱紊乱的肌肤带来二次伤害，并发缺水干燥、失去弹性、影响细胞等症候，美中不足！

东方女性的与生俱来的特征，构成了肌肤以“雪嫩细滑”为美的黄金定律。“肤如凝脂”、“雪肤花貌”载入了最瑰丽的诗篇。雪肌境界，垄断几千年来美肌的绝对标准。今天，丸美雪肌樱花美白系列，秉承对完美的执著精神，将雪肌美白的艺术完美演绎，让您达至完美的雪肌新境界！

魅惑坊连锁各门店有售

## 高丝Q10魔力成就青春“无痕肌”

青春的脸庞，伴随着轻松自然的笑容，但每一次表情的变化会带来产生细纹的威胁，加上外部环境与内在机能的变化，要拥有完美无瑕的肌肤，就要提早防止细纹的产生。

留住青春从计较第一条细纹开始。在干燥的季节里，让我们跟着Q10的魔力，拥有让人心醉的无痕美肤吧！

**魔力一：抚纹驻颜 丰润光滑**

**魔法术：兰哲欧辅酶Q10祛皱霜**

配合的磷脂质基底赋予祛皱霜良好的融合性，可迅速地将各种美容成分输到肌肤内部。祛皱霜所添加的多种保湿性美容成分能有效滋润肌肤，并配合了网状聚合物，在肌肤表面形成有张力的弹性密闭保护膜，填平幼纹的同时锁住肌肤水份，起到保护肌肤机能的屏障作用。

**魔力二：调节肌理 丰润光滑**

**魔法术：兰哲欧辅酶Q10修纹水**

氨基酸基底提升了修纹水的渗透力，直至肌肤内部，另外添加的多种保温性美容成分赋予肌肤充分的润泽；高分子聚合物更有效地增强修纹水的保水力，持久滋润的同时防止干燥和粗糙现象的产生。修纹水可有效地帮助肌肤回复年轻状态，缔造无痕肤质。

**魔力来源**

辅酶Q10 (Coenzyme Q10)：又称泛醌，被证实能够渗透到皮肤深层，具有提高人体免疫力、增强搞氧化能力、延缓衰老等功能，可将已倦怠的肌肤调节至生机勃勃的弹性肌肤状态。随着年龄的增长和外界环境的影响，肌肤中辅酶Q10的含量逐渐降低，同时也影响到肌肤产生胶原蛋白和弹性纤维以及抵御自由基侵袭的能力。所以在护肤品中添加辅酶Q10，能令肌肤活化、更新，有效预防细纹和皱纹。

魅惑坊连锁各门店有售



## 润肌精全亚洲同步上市 超人气の保湿明星家族

润肌精，采用了东方的汉方美容成分和源于西方的草本力量，

从肌肤深处，根本改善肌肤的体质，增强它的保湿能力！

快速有效地滋润肌肤的同时，从根本性地赋予肌肤润泽肌质。

润肌精，赋予你滋润肌质！

魅惑坊连锁各门店有售



**fas@inatress 魅惑坊·化妆名品**

延安旗舰店	延安路458号百信鞋业一楼	0571-87911521
涌金店	延安路135号涌金广场一楼	0571-56110515
利星店	平海路124号利星名品广场二楼	0571-87791548



## 气质女人从韩国VOV开始

高贵而典雅的气质美女往往有着发女性深处的低调性感，她们通常是经典的一方，却又有耐人寻味的迷人风情……来自韩国的VOV经典彩妆护肤产品，能将这由内而外的魅力发挥到极致，把这种沁人心脾的优雅最大限度地展现出来！

“VOV”是韩国三大知名化妆品品牌之一，依靠完美的品质和消费者的口碑创造出的品牌。高品质、精包装、细服务，使VOV征服了无数消费者，在韩国美容时尚界具有举足轻重的地位。

VOV彩妆是韩式彩妆的中流砥柱，深受时尚女孩喜爱的《蓝色生死恋》、《冬季恋歌》、《巴黎恋人》等著名韩剧中的韩式妆容都出自于

VOV彩妆之手。VOV彩妆除了拥有时尚炫丽的完美色彩、自然神奇修饰效果，还独创功效彩妆，对皮肤具有滋养修复的效果，让皮肤更细致、无瑕、靓丽。正是韩国VOV彩妆的与众不同，让韩国爱美女性爱上了化妆，韩国从18到50岁的女性几乎无人不化妆，韩式彩妆在亚洲的流行，这一切VOV都功不可没。

前卫而又不失甜美温婉的气质、完美个性的包装、细腻高效的质地，恬淡高雅的气味，VOV将时尚的色彩玩弄于指尖。来自韩国的VOV，带来国际色彩新时尚，发挥您的经典魅力，塑造时尚气质女人！

魅惑坊连锁各门店有售

